

我运动 我快乐



市第一实验小学秋季趣味运动会上,1600余名运动员参加了包括亲子游戏、拔河、换物接力、翻山越岭、反弹篮球、二人三足接力赛等十多个项目。图为袋鼠跳比赛项目中奋力跳跃的少年。 梅晓东 摄



羊山外国语小学秋季运动会上,各位裁判员严格遵守裁判规则,各位小运动员积极发扬“友谊第一,比赛第二”的精神,充分享受到了运动的快乐。图为羊山外国语小学的孩子们在拔河比赛中奋力拼搏。 见习记者 买祥发 通讯员 胡善葆 摄



平桥区长台关乡格林斯学校以素质教育为基础,对学生从小采取平衡式发展教育,提升学生的综合发展素质。图为日前,该校幼儿部组织家长学生一起召开运动会的场景。 本报记者 孟磊 摄



近日,平桥区明港镇新集小学的留守儿童迎来了一批特殊的客人。信阳公益志愿者联合会与明港分会50余名志愿者到该校开展“关爱留守儿童 放飞希望梦想”爱心活动,与孩子们一起举行了趣味运动会。图为运动会现场。 崔良飞 余运军 摄

交流经验 分享心得

“省培计划(2014)”教育实践研修活动在羊山中学举行

信阳消息(周显宝 李玲)近日,“省培计划(2014)——漯河市初中数学教师培训项目”教育实践研修活动在羊山中学举行,来自漯河市的40名教师在信阳师院方勤华教授的引领下与羊山中学数学教师一起交流教学经验、分享教育心得。

活动期间,参加培训班的教

师参观了羊山中学校园,了解了羊山中学的教育教学理念、教师专业成长的路径、校园文化建设的做法、国学经典教育的成果等;同时,羊山中学教师李玲、朱旸还应邀作了“激发梦想,唤醒自主学习”“同行优秀课观摩与研讨”专题辅导讲座,就激发学生梦想与培养自主学习习惯、新时代下翻转课堂的

应用等问题与学员们进行了互动交流。

据了解,“省培计划(2014)”是我省提升在职教师专业能力与素养的重要项目载体,作为“信阳市教师教育改革创新实验区实践基地”“信阳师范学院实践教学基地”,羊山中学先后多次参与“省培计划”项目培训活动。

随取随看 分享知识

羊山外国语中学“心灵文化”图书走廊促学生快乐成长

信阳消息(胡安丽)近日,市图书馆精心挑选2015册图书,在羊山外国语中学建立流动图书站。为了让这些图书发挥最大的价值,最大程度满足孩子们对书的渴求,羊山外国语中学在各楼层走廊定做了书架,开放式图书走廊成了校园文化的一道亮丽风景线。

据了解,图书开放初,由全校各班主任推荐两名爱读书的学生作为“爱书使者”,由校长亲自颁发给每一位“爱书使者”证书;学校成立了“读书沙龙”社团,组织了“读书伴我成长”的读书征文活动“感受书香、传递文明”校园图书文明借阅的主题班会等系列活动。

自“心灵文化”图书走廊开放以来,学生们不但通过图书走廊这种随取随看的自由阅读方式收获了知识与快乐,而且还学会了分享知识,将自己看过的好书放到书架上与同学们共享。同时,同学们渐渐养成了“爱书光荣、损书可耻”的公德意识,营造了热爱读书、热爱图书的氛围。

诵读美文 提升技能

浉河区大拱桥小学朗诵比赛锤炼语文教师基本功

信阳消息(严芳 王小云)日前,浉河区大拱桥小学举行语文教师朗诵美文比赛活动。该校每位语文教师都积极热情的参与其中,声情并

茂地进行朗诵。他们有的激情澎湃,有的涓如细流。时而高亢,时而低沉的语调,一次次把朗诵的气氛推向高潮。本次朗诵比赛,不仅提高了语文

教师的普通话朗诵水平,而且还磨砺了他们的语言表达能力,锤炼了在公众场合的表现力,从而提高了语文教师的基本素质。



《信阳晚报小记者报》自创刊以来受到了学生的热烈欢迎。图为市第一实验小学的学生在课余时间阅读报纸。 本报记者 周亚涛 摄